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ВОЛОДИМИР ПЛАТОНОВ
«Є ЛЮДИ, ЯК ЗОРІ» 

«Є люди, як зорі» – книга спогадів про Володи-
мира Платонова, українського журналіста, 
письменника, історіографа ракетобудування і 

космонавтики, сценариста, фотографа, художника, бага-
торічного члена редколегії журналу «Світогляд». Людми-
ла Пашук, дружина Володимира Петровича Платонова, 
журналістка, членкиня Національної спілки журналістів 
України у передмові до видання написала: «У цієї книги не-
має  одного  автора, щоб винести  його ім’я на обкладинку. 
Авторів тут більше двадцяти. І всі вони писали про одного 
чоловіка, якого поважають і цінують, який в житті кож-
ного зіграв більшу чи меншу роль. Когось навчив чогось 
цікавого в професійній сфері, комусь допоміг в якийсь 
складний момент життя, когось обігрів душевним теплом, 
підтримав, дав слушну породу, когось просто здивував не-
стандартним мисленням, відчуттям незалежності і свобо-
ди, працелюбністю і працездатністю, багатогранністю та-
лантів і здібностей, якими його щедро наділила природа. 
Та головне, мабуть, і в тому, що він був моральним автори-
тетом для багатьох, порядним і благородним. Біля нього і 
сам ставав кращим. Це все – про Володимира Платонова.

Тому на світ і з’явилася ця книга. Про нього є що 
розповісти, і хотілось це зробити. І в кожному спогаді 
присутні нові факти з життя Володимира, нові деталі, 
змальовані нові риси характеру . Так з’явився Образ не-
стандартної людини, яка в будь-який час, при будь-якому 
державному устрої цікава і привертає до себе увагу.

Цю книгу писала не дружина, і ідея її створення нале-
жить, на жаль, не мені. Я ще не встигла і оговтатись від 
горя, яке звалилось так несподівано, як ідею книги підка-
зав колега – Заслужений журналіст України, письменник 
Олександр Пільонов. За це йому щира подяка, бо він, ма-
буть і не підозрює, що кинув мені рятувальний круг. Ця 
книга в тяжкий час визначила нову ціль життя: з Платоно-
вим без Платонова.

Нема слів, щоб  передати, як мене підтримували  ваші 
спогади і світлини в ті перші тижні після втрати. Дуже 
вдячна  співробітнику газети «Конструктор» Любі Фатья-
новій, яка розповіла ветеранам КБ «Південне» про задум 
зробити книгу і замовляла статті-спогади про Володими-
ра. Дуже вдячна Анатолію Стеценко за слушні породи, 
статті і світлини, щиро дякую Анатолію Карманову, який 

Якщо ти знайшов своє життєве призначення 
і якщо потрібен людям – це і є щастя.
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взяв на себе редагування спогадів про Платонова, і Олені 
Новіковій, яка була ніби зв’язкова між співробітниками 
9-го каналу і мною, допомогла світлинами.

3 багатьма авторами книги я не знайома особисто, 
знаю тільки їхні імена і прізвища, чула про них від Воло-
димира, і мені приємно, що через роки і десятиліття вони 
згадують про Платонова так тепло і світло.

Хочу з подякою назвати всіх, хто є авторами книги: 
інженер, журналіст і письменник Олександр Левенко, 
заступник Генерального директора КБ «Південне» по на-
уковій роботі Олександр Кашанов, журналіст і дитячий 
письменник Юрій Лігун, редактори газети КБ «Південне» 
Анатолій Стеценко і Анатолій Карманов, політичний 
аналітик і політтехнолог Олександр Кочетков (Київ), 
Заслужений журналіст України Ганна Стоцька (Львів), 
перший генеральний директор телекомпанії «Приват ТБ 
Дніпро» Володимир Величко, засновник і керівник За-
порізького музею-галереї прикладної кераміки Вален-
тина Баталкіна (Запоріжжя), завідувачка відділом на-
укових досліджень Дніпропетровського Національного 
історичного музею імені Д. Яворницького Валентина 
Лазебник, журналістка і письменниця Тамара Несте-
ренко, режисер монтажу Дмитро Штиря, кінопродюсер, 
директор і засновник студії «ASSA продакшн» Тетяна 
Лазарева (Київ), журналіст і письменник Олександр Пі-
льонов, оператор Валерій Дубінін, членкиня Національної 
спілки кінематографістів Валентина  Слобода (Дніпро), 
директор Представництва  КБ «Південне» у Києві Микола 
Мітрахов, провідний науковий співробітник КБ «Півден-
не», альпініст, майстер спорту Леонід Козак, рідні Воло-
димира Платонова: син Андрій Платонов, йога дружина 
Юлія, діти Станіслав і Юлія, двоюрідна сестра Любав 
Потапова (м. Новогородка Кіровоградської області), дру-
жина двоюрідного брата Галина Платонова (Запоріжжя). Володимир Платонов на Байконурі, Казахстан

З провідним конструктором КБ «Південне» В Комановим
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Дуже вдячна Благодійній організації «Президентсь-
кий фонд Леоніда Кучми «Україна» за сприяння виходу 
книги, директору фонду Сергію Цепеннікову, всім спів-
робітникам. Особлива подяка за підтримку і допомогу в 
підготовці книги моїм дітям Катерині і Сергію Слободян, 
Pіті і Артему Верховець, онучці Тетяні Верховець, Люд-
милі Потаповій, Евгену Зінову, Анастасії Полоз, нашим 
друзям Ларисі Слободян, Любові Олійничук, lрині і Олек-
сандру Буяльським».

Володимир Петрович Платонов працював у Дніпрі в 
КБ «Південне» редактором газети, очолював прес-центр 
на заводі «Південмаш», на телебаченні створив об’єднан-
ня «Лад». Написав понад 500 статей, 18 книг, співпрацю-
вав з журналом «Світогляд» та газетою «Дзеркало тижня». 
Володимир Платонов – автор численних значків, медалей, 
меморіальних дошок, музейних композицій на космодро-
мах. Він був свідком епохальних звершень: від запуску на 
Байконурі першого в світі штучного супутника Землі (4 
жовтня 1957 року) до першого запуску космічного носія 
«Дніпро» (21 квітня 1999 року).

Платонов – член Національної спілки жур-
налістів України та Національної спілки кіне-
матографістів України. Серед його кіноробіт 
фільми про розвиток ракетобудівництва: «Ра-
кети і долі», «Зоряний крок», 10-серійний фільм 
«Янгель», фільми про українських альпіністів 
«Сходження до Кобзаря» та «Ельбрус».

У 2011 році Міжнародний планетний 
центр присвоїв малій планеті №18285 ім’я 
«VLADPLATONOV».

Книга «Є люди, як зорі» вийшла друком цьо-
го року у  Дніпровському видавництві «Жур-
фонд». 

Підготувала Марія Пилипенко
відпов. секретар редакції журналу

Володимир Платонов і президент НАН України
академік НАН України

 Борис Патон

Володимир Платонов і Микола Мітрахов
Невтомні популяризатори 

історії і досягнень космічної науки і технології, 
автори/упорядники книг

 про видатних діячів аерокосмічної галузі,
члени редколегії науково-популярного 

журналу НАН України «Світогляд». 
Село Чайкине, Чернігівська обл.

Володимир  Платонов і 
перший віцепрезидент НАН України
акалемік НАН УкраїниВолодимир Горбулін


